



DINARA - SINJAL

26. - 27. 5. 2018. godine

Planina Dinara, na kojoj se nalazi najviši vrh Hrvatske Sinjal (1831 m) glomazan je masiv dugačak oko 60 km. Neobično je bogata kraškim oblicima: ponikvama, ponornicama, spiljama, jamama i slično. Prirodna je granica između Hrvatske i Bosne i Hercegovine: cijelom njenom dužinom nema ni jedne ceste koja spaja Hrvatsku i Bosnu. Klima je izrazito negostoljubiva: ljeti sunce usijava kamen, a zimi bura ledi kosti. Vrh Sinjal nalazi se na rubu široke kraške visoravni. Dobio je naziv prema geodetskom stupu (signalu) na njemu. Vidik s vrha pruža se s jedne strane na Bosanske planine, a s druge pogled seže osim na planine u okolici i na Velebit.

U rano subotnje jutro (čitaj 6 sati, Trnjanska) krećemo prema Kninu. Uz jedno zaustavljanje, nakon 4 do 5 sati vožnje stižemo u Knin u kojem ćemo ispiti kavu i uspeti se na Kninsku tvrđavu. Nakon obilaska tvrđave, busom krećemo k početku uspona prema domu na Brezovcu (1050 m). Putem ćemo još zastati kako bi pogledali Topoljski buk, slap na rijeci Krčić ujedno i njeno ušće u rijeku Krku, čiji je nepresušni izvor također nedaleko od ušća. Povratkom u bus nastavljamo dalje sve do mjesta od kuda krećemo hodati. Put nas vodi nemarkiranom stazom preko izvora rijeke Krčić do zaseoka Mirkovići. Od tuda je staza do doma markirana. Za uspon će nam trebati oko 4 sata. Putem nije planirano duže zaustavljanje pa molim da tako planirate i obroke (sendviči u autobusu). Ova staza je jako lijepa između ostalog i što cijelo vrijeme dok hodate možete uživati u pogledu na JZ stijenu masiva Dinare. Po dolasku na dom slijedi druženje uz vatru (namirnice za paljenje na vatri iz ruksaka).

U nedjelju u 7 sati (buđenje oko 6 sati) krećemo svi zajedno k Sinjalu. Po dolasku uz fotografiranje slijedi planinarsko krštenje školaraca. Oko 11 sati krećemo se spuštati preko Košara do gradine i mjesta Glavaš od kuda ćemo u 17:00 krenuti za Zagreb. Dolazak u Zagreb planiran je oko 22 sata.

Oprema: Iako u Kninu u ovo doba zna biti već i 30 stupnjeva, na vrhu nas može dočekati i snijeg. Stoga, kapa i rukavice, te višeslojeva odjeće su dobrodošli. Na domu ima nešto deka, ali svakako uzmite vreću za spavanje. Spust prema Glavašu je po livadama, stoga ne zaboravite i kremu za sunčanje.

Hrana: sve što mislite pojest nosite u ruksaku. Vode ima na domu

Cijena: Prijevoz autobusom 150 Kn, noćenje 50 Kn

Izlet nije tehnički zahtjevan ali zbog dalekog puta i zgusnutog rasporeda bit će naporan. Kako bi izlet bio svima ugodan, molim da se držite uputa vodiča.

Ukoliko imate pitanja u vezi izleta kontaktirajte Vjekoslava na 092 1375 804 ili na vjekoslav.habulinec@gmail.com. Za ostale informacije posjetite www.hpd-kapela.hr.

Lijep pozdrav,
Vjekoslav Habulinec